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VERBALE n. 8         del 06/02/2020 

L’anno 2020 il giorno 06 del mese di Febbraio  alle ore 11.00 circa, nel Palazzo Comunale si 

riunisce la  3
a
  Commissione Consiliare per discutere sul seguente ODG: 

1. Calendarizzazione mese di febbraio 

 

Sono presenti i Sigg. Consiglieri: Barbici, Briganò, Sollena, Giuliano,  Di Trapani V. A., Di Capo. 

Il Presidente, constatato il numero legale per la validità della seduta, apre i lavori della 

commissione, comunica che sono arrivate 2 richieste, tra l’altro, già discusse nei mesi passati dalla 

commissione, 

1) A Firma Vito Giuliano riguardante il PUT e MER. QUINDICINALE, 

2) A Firma Toti Comito richiesta stato lavori su una serie di tematiche. 

Quindi propone di stilare il prossimo calendario del mese di Febbraio senza però tralasciare 

l’argomento illuminazione pubblica tra l’altro è stato riferito che il cestello prestato al Comune di 

Monreale è tornato danneggiato anche se si sono impegnati a farlo riparare. Il Consigliere Briganò 

chiede di  mettere all’attenzione del Presidente, il problema del Canile Municipale. La 

Commissione quindi decide di riunirsi nei seguenti giorni: 

12-02-2020 incontro Comandante Russo   “ PUT “ 

13-02-2020 incontro Architetto Rizzo  “Mercato Quindicinale e Mercato Ortofrutticolo”  

19-02-2020 Disc nota prot. 2672 a firma di Comito 

20-02-2020 incontro Arch Rizzo sulle tematiche della suddetta nota 

26-02-2020 Discussione Opere Pubbliche 

27-02-2020 Discussione Opere Pubblice  

Alle ore 12,00 il Presidente chiude i lavori. 

Letto, confermato e sottoscritto 

     F.to 

          IL PRESIDENTE 3
a
  CC 

            (G. BARBICI) 
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VERBALE n. 9         del 14/02/2020 

L’anno 2020 il giorno 14 del mese di febbraio alle ore 10,00 circa nel palazzo comunale si riunisce 

la 3° CC per discutere sul seguente ordine del giorno: 

1) PUT incontro con Ispettore Emma ed il Geometra Di Trapani Giovanni. 

Sono presenti i Sigg. Consiglieri: Barbici, De Simone, Sollena, Di Trapani V. A., Giuliano. 

Partecipano l’Isp. Emma ed il Geom Di Trapani, partecipa anche il Consigliere Comito. 

Il Presidente passa la parola al Geom. Di Trapani il quale dichiara che il progettista si è incontrato 

con il Commissario ed ha dichiarato di essere disponibile a fare il piano particolareggiato su tutta la 

prima fase con tutti i suggerimenti dati. Il Presidente chiede se come corpo di P.M. hanno preso atto 

delle proposte fatte in CC ma ricorda che necessitano del parere. Il Consigliere Comito dichiara che 

sono stati fatti degli emendamenti in CC e sia l’Arch. Tornatore che il Comandante erano 

d’accordo. L’Isp Emma precisa che necessitano i finanziamenti ed è determinante. Il Presidente 

dichiara di essere consapevole che con i piccoli importi non si può fare granché ma se il piano non 

viene stravolto anche le piccole cifre possono bastare per iniziare. L’Isp. Emma precisa che essendo 

il corso, l’asse principale bisogna seguire le istruzioni del tecnico. Il Consigliere Comito chiede che 

il centro storico sia attenzionato. C’è una gara di 300.000 €. per il rifacimento del basolato, un altro 

finanziamento di 500.000 €. da San Giuseppe a Largo Modica e risulta che qualche Commerciante 

in via Crispi voglia investire. Chiede di programmare per tempo per fare capire ai cittadini come 

sarà nel prossimo futuro. In questo momento il vero problema del Comune di Partinico è la 

mancanza di funzionari che fanno le gare d’appalto. Il Presidente per dare manforte alle parole del 

Consigliere Comito, porta l’esempio dell’Ufficio Lavori Pubblici che è il settore dove ha una 

maggiore competenza, dicendo che non è possibile che tutto sia sulle spalle dell’Ing. Piscitello, che  

in quest’ultimo periodo è stato affiancato dall’Ing. Gallo. Propone di lasciare le parti cruciali 

invariate ed a poco a poco cominciare a lavorare. Il Consigliere Comito precisa che sarebbe 

opportuno parlare con il Commissario ed istituire una task force che segua tutta la vicenda. Il 

Presidente, propone un nuovo incontro a metà marzo anche con l’Arch. Tornatore ed i vari Uffici 

per vedere di fare partire i primi piani del Put, alle ore 12.30 il Presidente chiude i lavori della 

Commissione. 

Letto, confermato e sottoscritto  

     F.to 

          IL PRESIDENTE 3
a
  CC 

            (G. BARBICI) 
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VERBALE n. 10         del 26/02/2020 

 

L’anno 2020 il giorno 26 del mese di febbraio alle ore 10.00 nel Palazzo Comunale si riunisce la 3
a
 

Commissione Consiliare per discutere sul seguente ordine del giorno: 

1) Discussione opere pubbliche  

Sono presenti i Sig. Consiglieri: Barbici, Rao P., De Simone, Sollena P., Di Capo. 

Il Presidente constato il numero legale apre i lavori della Commissione comunicando ai componenti 

che giorno 25/02/2020  mi è recato ai lavori pubblici per avere notizie sui fondi destinati per 

cantieri scuola, rotonda mercato ortofrutticolo e finanziamento piazza Duomo. Ha parlato con l’Ing. 

Gallo che si è fatto abilitare alla piattaforma caronte per accreditarsi all’Assessorato, conl’Ing. 

Piscitello che si è premurato di trasmettere all’Assessorato  Regionale, la relativa documentazione 

al fine di poter chiudere l’iter sui finanziamenti sopra citati. Si apre un ampio dibattito.  Alle ore 

12.00 esauriti gli argomenti il Presidente chiude i lavori. 

Letto, confermato e sottoscritto 

     F.to 

          IL PRESIDENTE 3
a
  CC 

            (G. BARBICI) 
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VERBALE n. 11         del 27/02/2020 

 

L’anno 2020 il giorno 27 del mese di febbraio alle ore 10.00 del mese di febbraio si riunisce la 3° 

Commissione Consiliare per discutere: 

1) Discussione opere pubbliche 

Sono presenti i sig. Consiglieri: Barbici, Rao, Brigano, De Simone, Sollena, Giuliano, Di Capo. 

Il Presidente constatato il numero legale apre i lavori della commissione illustrando i componenti 

sulla situazione dell’illuminazione pubblica, che la ditta che ha vinto la gara d’appalto ha mandato 

una bozza del contratto, l’Ing Piscitello insieme al Segretario verificheranno la fattibilità. Il 

Consigliere Di Capo chiede notizie sul basolato del centro storico. Il Presidente risponde che la 

procedura va avanti essendoci 2 progetti, uno che riguarda Piazza Duomo, l’altro che si estende 

lungo tutto Corso dei Mille. I lavori proseguono sino alle ore 11.00 circa quando il Presidente 

chiude la seduta. 

Letto, confermato e sottoscritto 

     F.to 

          IL PRESIDENTE 3
a
  CC 

            (G. BARBICI) 

 

 


